



40 लाख हज़ारे के लिए प्रैक्टिस पंच संवाक की हया करना वास्ता था पंच का मैजर

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध

यूपी बोर्ड परीक्षा: केंद्र व्यवस्थापकों को मास्टर्स ट्रेनर दे रहे प्रशिक्षण

हर जिले के लिए 3 मास्टर्स ट्रेनर्स किए गए नियुक्त

केटी न्यूज/लखनऊ

यूपी बोर्ड की परीक्षाओं को लेकर एक बार फिर योगी सरकार ने कर्म कस ली है। पिछली बार की तरह ही इस बार भी लक्ष्य नकलविहीन परीक्षाओं का आयोजन करना है। इसके लिए पुरानी व्यवस्थाओं के साथ-साथ नवीन पहल भी की जा रही है। इस बार केंद्र व्यवस्थापकों को परीक्षाओं की समुचित व्यवस्था देखने के लिए मास्टर्स ट्रेनर्स के माध्यम से ट्रेड किया जा रहा है। उन्हें परीक्षाओं से जुड़ी एक से एक बारीक बातों का प्रशिक्षण दिया जा रहा है, ताकि परीक्षा

में कोई त्रुटि न हो। यूपी बोर्ड की परीक्षाएं 22 फरवरी से शुरू हो रही हैं जो 9 मार्च तक चलेंगी। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद के सचिव दिव्यकांत शुक्ल ने बताया कि बोर्ड परीक्षा में कुछ नए इनिशिएटिव्स लिए जा रहे हैं। प्रदेश के सभी 75 जिलों में यह प्रशिक्षण चल रहा है। प्रत्येक जिले के लिए तीन मास्टर्स ट्रेनर्स की नियुक्ति की गई है, जो ऑडियो-वीडियो प्रेजेंटेशन के माध्यम से केंद्र व्यवस्थापकों को परीक्षाओं से संबंधित हर बारीक जानकारी प्रुष्टैया करा रहे हैं। इसमें उन्हें नकल रोकने, व्यवस्था बनाए रखने, प्रश्नपत्रों की सिक्वोरिटी, उत्तर पुस्तिकाओं की देखरेख समेत अन्य सभी महत्वपूर्ण विषयों के बारे में प्रशिक्षण दिया जा रहा है।

परंपरागत खेती के अलावा कृषि विविधिकरण अपनाते से बढ़ी किसानों की आय

- मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सीएमए द्वारा आयोजित किसान मेला का किया उद्घाटन
- कहा- पहले की सरकारों में किसान करते थे आत्महत्या, संसद के हर सत्र में उठता था मुद्दा
- हमारी सरकार ने उत्तर प्रदेश के किसानों को औषधीय खेती और बागवानी से भी जोड़ा

केटी न्यूज/लखनऊ

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि पहले की सरकारों में किसानों को उनकी उपज का सही मूल्य नहीं मिल पाता था। संसद के हर सत्र में किसानों की आत्महत्या का मुद्दा उठता था। 2014 में देश की बागडोर संभालते ही प्रधानमंत्री नरेंद्र ने 2022 तक



किसानों की आमदनी दोगुनी करने का लक्ष्य रखा। इसके लिए उन्होंने सॉइल हेल्थ कार्ड, प्रधानमंत्री फसल बीमा, कृषि सिंचाई, किसान सम्मान निधि जैसी कई योजनाएं शुरू कीं और किसानों को वैज्ञानिक शोध एवं इन्वेस्टमेंट से जोड़ा। इसी का परिणाम है कि वर्ष 2018 से अन्नदाता किसानों को उनकी लागत का उड़े गुना दाम मिलना प्रारंभ हुआ। सीएम योगी ने बुधवार को पिकनिक स्पॉट रोड स्थित केंद्रीय औषधि एवं सगन्ध पौधा संस्थान (सीएमए) द्वारा आयोजित किसान सम्मान निधि के उद्घाटन किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि आज उत्तर प्रदेश ही नहीं बल्कि देश के अन्य राज्यों का किसान प्रधानमंत्री

मोदी के विजन के अनुरूप परंपरागत खेती के अलावा कृषि विविधिकरण भी अपना रहा है। इससे उनकी आय दोगुनी हुई है। सीएम योगी ने कहा कि हमारी सरकार ने उत्तर प्रदेश के किसानों को औषधीय खेती और बागवानी से भी जोड़ा है। उनके हर्बल प्रोडक्ट्स को प्रमोट कर रही है। इससे उत्तर प्रदेश का किसान अपने उत्पाद का कई गुना दाम प्राप्त कर रहा है। यह अन्नदाता किसानों के जीवन में परिवर्तन का एक बड़ा माध्यम बना है। सीएम योगी ने कहा कि उत्तर प्रदेश की भूमि अत्यंत उर्वरक है। साथ ही यहां प्रचुर मात्रा में जल की उपलब्धता है। उन्होंने कहा कि देश की 16 फीसदी आबादी उत्तर प्रदेश के बावजूद 22 फीसदी से अधिक खाद्यान्न का उत्पादन अकेले उत्तर प्रदेश करता है। सीएम योगी ने कहा कि उत्तर प्रदेश में हमारे 89 कृषि विज्ञान केंद्र हैं। चार राज्य कृषि विश्वविद्यालय हैं और पांचवां स्थापित होने

जा रहा है। कृषि, बागवानी और आयुष से जुड़े ऐसे तमाम संस्थान प्रदेश में मौजूद हैं। सीएम निरंतर इन संस्थानों को विजिट करे। इससे संस्थानों में नवाचार और शोध को बढ़ावा मिलेगा। **प्रदर्शनी का उद्घाटन किया:** सीएम योगी ने मेले में प्रदर्शनी का उद्घाटन किया। साथ ही मेले में लगे स्टालों का अवलोकन किया और किसानों से बातचीत भी की। मेले में 15 राज्यों से ज्यादा के चार हजार से ज्यादा किसान शामिल हुए। औषधीय पौधों की खेती करने वाले किसानों के लिए सीएमए एक एरोमा मिशन एप भी लांच करेगा, जो किसानों और इंटरनेट के बीच एक ब्रिज का काम करेगा। कार्यक्रम में कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही, सीएसआई-आर सीएमए के मरिनिदेशक डॉ. एन कलैसेल्वी समेत बड़ी संख्या में देश के विभिन्न राज्यों एवं प्रदेश के विभिन्न जनपदों से आए किसान मौजूद थे।

एनडीए की सरकार बनने के बाद सीएम ने निकाली भड़ास काम हमलोग कर रहे थे, क्रेडिट ले रहे थे राजद के लोग: नीतीश

लालू पर बोला बड़ा हमला, कहा- इन लोगों का जब शासन था तब लोग शाम में पांच बजे के बाद घर से बाहर निकलने से परहेज करते थे

केटी न्यूज/पटना

बिहार में एनडीए की सरकार बनने के बाद पहली बार सीएम नीतीश कुमार खुल कर बोले हैं। सीएम ने कहा कि - बिहार में काम हमलोग कर रहे थे और क्रेडिट राजद वाले ले रहे थे। हम विकास के लिए लगातार काम कर रहे, रोजगार की बात पहले से होती रही है। हम तो चाहते थे कि सब काम अच्छे से हो लेकिन कुछ काम करने पर भी वो लोग अकेले क्रेडिट ले रहे थे। अब हम अच्छी जगह आ गए हैं और मिलकर काम करेंगे। कहा गया वो रहा है यह तो सब लोग जानता है। व्यक्तिगत रूप से ना तो हमने लालू यादव से और ना ही तेजस्वी यादव से इस मामले में कोई सवाल पूछा है और ना ही उन लोगों ने कुछ बताया है। नीतीश कुमार ने कहा कि हम लोग पूरे बिहार के विकास के लिए हमेशा काम में लग रहे हैं और अभी भी लगे हुए हैं।



2005 से पहले बिहार में कैसी पढ़ाई होती थी यह कोई भूल नहीं गया है। इन लोगों का जब शासन था तब लोग शाम में 5:00 बजे के बाद घर से बाहर निकलने से परहेज करते थे। तेजस्वी यादव तो बच्चा थे उनको नहीं मालूम है उनको पृष्ठना चाहिए। 2005 से पहले किसी को इलाज के लिए पैसे मिलते थे क्या हमारी सरकार आई तभी लोगों को इलाज के लिए पैसे देने की योजना लार्ड गई। उससे पहले क्या होता था वह किसी से छुपा हुआ नहीं है वह तो बच्चा है उसको अभी जानकारी नहीं है।



सीएम नीतीश से मिले पावर स्टार पवन सिंह, आरा से लड़ सकते हैं लोकसभा का चुनाव

पटना। भोजपुरी अभिनेता और पावर स्टार के नाम से मशहूर पवन सिंह ने बुधवार को बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार से मुलाकात की है। चर्चा इस बात की है कि पवन सिंह लोकसभा का चुनाव लड़ना चाहते हैं और इसी सिलसिले में उन्होंने नीतीश कुमार से मुलाकात की। पवन सिंह जब मुख्यमंत्री से मुलाकात कर के निकले तो उनसे पत्रकारों ने सवाल भी किया। उन्होंने पत्रकारों के चुनाव लड़ने से जुड़े सवाल पर कहा कि सब समय बताएगा। उसके बाद पवन सिंह बिहार सरकार के मंत्री सुमित सिंह के आवास पर पहुंचे। लोकसभा चुनाव लड़ने को लेकर पवन सिंह ने कहा कि जैसा आदेश होगा वैसा किया जाएगा। पवन सिंह ने कहा कि जो भी होगा वह समय से हो जाएगा, जो होगा अच्छा होगा। सभी से मिल कर आशीर्वाद ले रहा हूं। नीतीश कुमार से भी आशीर्वाद लिया अच्छा लगा मिला कर मुख्यमंत्री से। पवन सिंह ने कहा कि मेरी कई फिल्में आ रही हैं, उन पर काम कर रहा हूं। मैं चाहता हूं अपने घर बिहार में काम करूं। दिल से इच्छा है कि घर में ही काम करें। इस मसले पर सरकार से भी बात करूंगा। मालूम हो कि पवन सिंह भोजपुर जिला के रहने वाले हैं और उनके फैंस चाहते हैं कि वो लोकसभा चुनाव में आरा सीट का प्रतिनिधित्व करें।

आज से बदल रहे हैं कई नियम



नई दिल्ली। फरवरी माह की पहली तारीख से कई नए नियम लागू होंगे, जो सीधे आपके जेब पर असर डाल सकते हैं। अगर आपने अभी तक अपने फोर व्हीलर से संबंधित फास्टेज के केवाईसी का काम पूरा नहीं किया है तो आपको परेशानी बड़ जाएगी। क्योंकि ऐसे लोगों को फास्टेज को बैन कर दिया जाएगा या उन्हें ब्लैकलिस्ट कर दिया जाएगा। भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण ने फास्टेज के आधार कार्ड से लिंक करने के लिए आखिरी तारीख 31 जनवरी 2024 तक की थी। वहीं यदि आप ऑनलाइन ट्रांसकेशन करते हैं तो यह आपके लिए लिए राहत देने वाली खबर हो सकती है। आरबीआई ने आम आदमी को राहत देते हुए अब आईएमपीएस नियमों में बड़ा बदलाव किया है। अब बैंक खाताधारक बेनिफिशरी का नाम जोड़ें बिना बैंक खाते से 5 लाख रुपए तक ट्रांसफर कर सकेंगे।

जमीन घोटाला मामले में झारखंड के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन गिरफ्तार

हेमंत सोरेन ने मुख्यमंत्री पद से दिया इस्तीफा चंपई सोरेन बने राज्य के नए मुख्यमंत्री

केटी न्यूज/रांची

रांची जमीन घोटाला मामले में बुधवार की रात ईडी ने झारखंड के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को गिरफ्तार कर लिया। ईडी अब गुरुवार को हेमंत सोरेन की कस्टडी के लिए अदालत में पेश करेगी। इससे पहले ईडी की हिरासत में लिए जाने के बाद हेमंत सोरेन ने बुधवार की देर शाम राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन को मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा सौंप दिया। गवर्नर ने उनका इस्तीफा स्वीकार भी कर लिया। हेमंत के इस्तीफे के तुरंत बाद महागठबंधन ने 43 विधायकों के साथ नई सरकार बनाने का दावा पेश किया। इधर हेमंत सोरेन के



इस्तीफे के बाद ईडी उन्हें गिरफ्तार कर बुधवार की रात अपने दफ्तर ले गईं। हेमंत सोरेन को रात तकरीबन 8.30 बजे राजभवन पहुंचे थे। रात आठ बजे हेमंत सोरेन ने सला पक्ष के विधायकों से मुलाकात की। इसके बाद चंपई सोरेन को नेता विधायक दल के तौर पर चुना गया। हेमंत सोरेन के बाद अब चंपई सोरेन राज्य के नए मुख्यमंत्री होंगे। इससे पहले बुधवार की दोपहर अस्तिस्टेंट डायरेक्टर देवव्रत झा के नेतृत्व में ईडी की टीम पहुंची। जानकारी के मुताबिक, हेमंत सोरेन से ईडी ने दिल्ली आवास में छापेमारी के दौरान मिले 36 लाख रुपये के स्रोत के संबंध में जानकारी मांगी।

सीआरपीएफ अफसर के घर में घुसा तेंदुआ वेंटिलेशन तोड़कर भागा

सासाराम। सासाराम में मंगलवार की रात सीआरपीएफ के अस्तिस्टेंट सब इंस्पेक्टर विजय कुमार के घर तेंदुआ घुस गया। परिवार के सभी 4 लोग घर की दूसरी मंजिल पर थे। नीचे वाले कमरे से सामान गिरने और अजीब सी आवाजें सुनकर सभी नीचे आए। नीचे वाले कमरे में तेंदुआ था। तेंदुआ को देखकर सभी ने नीचे के सभी दरवाजों को बंद कर दिया। इसके बाद पुलिस को सूचना दी। पुलिस की सूचना पर वन विभाग की रेस्क्यू टीम पहुंची। करीब ढाई घंटे तक रेस्क्यू ऑपरेशन चला। इस दौरान तेंदुआ बाथरूम में घुस गया और वेंटिलेटर तोड़कर भाग गया। तेंदुआ के लिए अब सर्च अभियान चलाया जा रहा है। लोगों से अपील की गई है कि वे रात में नहीं निकलें। बच्चों-बुजुर्ग पर ध्यान रखें। जिस कमरे में तेंदुआ घुसा था घरवालों ने साहस दिखाते हुए उस कमरे को बंद कर दिया। फिर पुलिस को सूचना दी। डेहरि के क्षेत्रीय वन पदाधिकारी अपनी टीम के साथ रेस्क्यू में जुट गए।

आइकॉन भोजपुरी बवाल के साथ कल्लू और शिल्पी राज ने जमा दी महफिल अरविंद अकेला कल्लू का गाना बंदूक की गूंज से मचा धमाल

केटी न्यूज/वाराणसी

युवा दिलों की धड़कन के नाम से मशहूर अभिनेता और सिंगर अरविंद अकेला कल्लू व सुरों की मलिका शिल्पी राज का नया धमाकेदार भोजपुरी गाना बंदूक की गूंज आज भोजपुरी म्यूजिक इंडस्ट्री में खूब सुनाई दे रही है। यह गाना रिलीज के साथ वायरल हो रहा है, जिसे वायरल में एक इवेंट के दौरान आइकॉन भोजपुरी बवाल ऑफिसियल यूट्यूब चैनल पर रिलीज किया गया। साउथ इंडस्ट्री में अपनी पहचान बना चुके इस चैनल का यह पहला भोजपुरी गाना है, जो भोजपुरी में भी अपनी पाटी का आगाज कर रही है।



गाने को लेकर कल्लू ने कहा कि बंदूक एक मस्ती धमाल के साथ स्वैंग वाला गाना है। इसकी गूंज दूर तक जाने वाली है। यह गाना मुझे बेहद मजेदार लगा और हमने इसकी शूटिंग भी बड़े पैमाने पर की। उन्होंने कहा कि आइकॉन भोजपुरी बवाल भले शुरूआत कर रही है, लेकिन अंदज एक्दम मझे हुए हाउस की तरह है, जिसके साथ काम करके खूब मजा भी आया। कल्लू ने कहा कि यह चैनल भोजपुरी को मनोरंजन

का एक अलग टेस्ट देने वाली है। इसलिए मैं सबों से आग्रह करूंगा कि आप हमारे इस गाने को खूब सुनें और अपना प्यार व आशीर्वाद दें। वहीं, आइकॉन म्यूजिक की एमडी, रशना पोचरखानावाला ने कहा, हमारा दर्शन कलाकारों और उनके संगीत को प्रशंसकों के साथ जोड़ने और साथ ही संस्कृति को आकार देने में सक्रिय रूप से भाग लेने के इर्द-गिर्द घूमता है। उन्होंने बताया कि गाना बंदूक के गीतकार भागीरथ पाठक और संगीतकार शुभम राज एसबीआर हैं। गाने के म्यूजिक वीडियो में कल्लू के साथ सपना चौहान नजर आई हैं, जबकि कोरियोग्राफर प्रेम शर्मा और पी आर ओ रंजन सिन्हा हैं।

आइकॉन भोजपुरी बवाल भोजपुरी संगीत उद्योग के शीर्ष सितारों और प्रतिभाशाली नए कलाकारों के साथ विविध प्रकार के कलाकारों के साथ सहयोग करने के लिए प्रतिबद्ध है। आईवीवाई इंटरटेनमेंट प्राइवेट लिमिटेड एक अंतरराष्ट्रीय मीडिया और मनोरंजन कंपनी है, जो प्रीमियम फिल्म के बिजनेस मूवी प्रोडक्शन, अधिग्रहण और लाइसेंसिंग में लगी हुई है। आईवीवाई के पास विजय, चिरंजीवी, पवन कल्याण, नानी, विक्रम, सुर्या, कार्थी, रवि तेजा, विजय देवरकोंडा, धनुष, वेंकटेश, विजय सेतुपति, विशाल, आर्य आदि जैसे सुपरस्टारों वाली 150 से अधिक हाई प्रोफाइल फिल्मों के विभिन्न अधिकार हैं।

A Truly English Medium School

ST. JOHN SECONDARY SCHOOL

Affiliated to C.B.S.E. New Delhi, +2 Level

2024-25

ADMISSION & Registration ARE OPEN

Education Is The Most Powerful Weapon Which you Can Use to Change The World

HURRY UP!

YOUR CHILD DESERVE THE BEST EDUCATION

Contact No. 7909000372, 9472394007

Kali nagar dumraon

website : www.Stjohnsecondaryschool.com

Email ID : st.jonsecondary@gmail.com

